

**JISU-LIFE**

汉语 ..... 01-09

English ..... 10-17

Deutsche ..... 17-26

Français ..... 26-34

italiano ..... 35-43

español ..... 43-51

日本語 ..... 52-58

FBX 说明书 USER GUIDE BENUTZERHANDBUCH MODED'EMPLOI GUIDA UTENTE GHIFA DEL USUARIO ユーザーガイド

support@jisulife.com

**Attention**

- Directing the fan at people with a high level of air flow for a long time will cause discomfort, especially for infants and the elderly.
- This product uses lithium-ion batteries and has no memory function. Overcharging or over-discharging will affect the service life of the product. Please charge in time and disconnect the power after fully charged.
- When the fan is working, the fan blades will rotate at high speed. Therefore, it is strictly prohibited to extend foreign objects into the fan, otherwise these may be damaged.
- As this product is not a toy for children, children below 14 years old should use it under the care of a guardian.
- Do not use too much force when adjusting the fan manually.
- Do not extrude, disassemble the battery or leave it in a high temperature environment(60°C and above) for a long time, otherwise there may be a risk of leakage or explosion.
- If the user uses the power adapter to charge, the power adapter should obtain CCC national compulsory certification before it can be used.

● Do not use this product while charging.

● Do not touch the rotating fan blade with hands. For users with long hair, please keep distance to prevent the hair from being卷入.

● Please make the two blades overlapped before putting the fan cover back.

● Please pull out the power plug before cleaning the product.

● Do not shine the flashlight into eyes directly for safety.

**Free maintenance is not available under the following circumstances**

Our products are subject to limited warranty within the warranty period. Equipment failure or damage under the following circumstances will not be covered by the limited warranty, and the Company will not undertake the warranty obligation free of charge:

- Equipment or parts have exceeded the valid warranty period.
- Equipment failure or damage caused by customers' incorrect installation, storage and use.
- Equipment failure or damage caused by non-authorized agencies or personnel of the Company.

5. Equipment failure or damage caused by unexpected factors or human factors (including but not limited to operating errors, scratches, handling, bumping, input of inappropriate voltage and current, etc).

4. Equipment failure or damage caused by force majeure or natural disaster.

**Product Parameters**

Brand: JISULIFE

Model: FBX

Product Name: JISULIFE Portable Foldable Mini Fan

Output: 5.0V  $\approx$  2.0A Max

Input: 5.0V  $\approx$  2.0A Max

Battery Capacity: 4800mAh (17.76Wh/3.7V)

USB Rated Output Capacity: 3018mAh

Fan Power: 1.2W Max

Wind Speed: 3m/s Max

Lighting Power: 0.3W

Luminous Flux: 25lm

Battery: Lithium Ion Cell

Recharged Time: 3-4 hours

Battery Life: 13-46 hours (This is subject to different wind power and usage scenarios.)

Product Weight: 180g

Product Size: 43.5(L)×41(W)×133(H) mm

**外观说明**

1. 风扇主体

2. 扇叶

3. 开关键

4. 指示灯

5. Type-C 输入口

6. USB输出口

7. 风扇罩

8. 01

9. 02

10. 01

**使用说明**

**开关键**

短按此键,产品可依次在一、二、三档风力及关机状态循环切换.长按此键,可开启或关闭手电筒功能。

**指示灯**

给本产品充电时,红灯常亮。充满电后,红灯常亮(拔掉充电线后)约35秒闪烁。本产品电量低于5%时,红灯快闪,且电灯全天。本产品给手机、数码产品等设备充电时,红灯常亮。风扇与电筒工作时灯不亮。

**功能说明**

在电池电量较低的情况下,风扇和电筒可能无法正常启动,需及时充电至足够电量时,再进行操作。风扇工作时,手电筒功能无法开启。打开手电筒时,风扇功能同样无法开启。当电量减少到较低的时候,风扇将根据电量不同开启可启动档位。 ※具有电流检测功能,扇叶在工作状态下,扭转或者遇到手指等障碍物时,会立即停止转动,以免对人体造成伤害,此时移除障碍物重新启动即可。

**使用说明**

**开关键**

短按此键,产品可依次在一、二、三档风力及关机状态循环切换.长按此键,可开启或关闭手电筒功能。

**指示灯**

给本产品充电时,红灯常亮。充满电后,红灯常亮(拔掉充电线后)约35秒闪烁。本产品电量低于5%时,红灯快闪,且电灯全天。本产品给手机、数码产品等设备充电时,红灯常亮。风扇与电筒工作时灯不亮。

**功能说明**

在电池电量较低的情况下,风扇和电筒可能无法正常启动,需及时充电至足够电量时,再进行操作。风扇工作时,手电筒功能无法开启。打开手电筒时,风扇功能同样无法开启。当电量减少到较低的时候,风扇将根据电量不同开启可启动档位。 ※具有电流检测功能,扇叶在工作状态下,扭转或者遇到手指等障碍物时,会立即停止转动,以免对人体造成伤害,此时移除障碍物重新启动即可。

**Package Content:**

JISULIFE Portable Foldable Mini Fan \* 1  
Type-C cable \* 1  
User Manual \* 1

There will be no further notice if the manual and specification of this product have any changes,thanks for understanding.

**Product Übersicht**

1. 风扇主体

2. 扇叶

3. 开关键

4. 指示灯

5. Type-C 输入口

6. USB输出口

7. 风扇罩

8. 01

9. 02

10. 01

**风扇使用状态说明**

1. 用手指将风扇主体按图示推出;

2. 可握持扇面使用;

3. 亦可将扇面旋转至270°放置于桌面使用。

**取出电池**

1. 将风扇打开90°(图一)。

2. 用工具将前盖撬开并取出,取出电池,拔出电池线插头,将其依照销售地法规安全处置(图二)。

**温馨提醒**

在废弃产品前必须关闭电源,然后将电池从产品中取出。

1. 请勿将手电筒发出的光束指向任何人的眼睛。

2. 请勿用手触摸旋转的扇叶,头发卷入使用时请注意保持距离,以免头发卷入。

3. 产品不使用时请将风扇主体收回,以免产品受损。

4. 合上收纳时请将两扇叶重叠扶正。

5. 电池禁止拆解、撞击、挤压或投入火中,若出现严重鼓胀,请勿继续使用,请勿置于高温环境中。

**警告**

1. 本机使用的是锂离子电池,无记忆效应,不必等到电池耗尽才充电,随时给电池充电,有利于延长电池寿命。

2. 风扇工作时风叶会高速旋转,遇到外物阻碍后会立即停止,需排除故障或阻碍物后能正常开机工作。

3. 此产品不是儿童玩具,14岁以下的儿童请在成年人的监护下使用,以免发生危险。

4. 电池使用下端温度超过60摄氏度或者挤压及解剖电池,电池寿命会严重缩短,甚至会有漏液或者者的危险。

5. 清洁产品请先拔掉电源插头。

6. 如果消费者使用电源适配器充电,其电源适配器应符合CCC国家认证才能使用。

7. 请勿在充电时使用本产品。

**产品中有害物质的名称及含量**

物质名称	塑料件	金属件	橡胶件	PCB
铅(Pb)	○	○	○	×
汞(Hg)	○	○	○	○
镉(Cd)	○	○	○	○
六价铬(Cr(VI))	○	○	○	○
多溴联苯(PBB)	○	○	○	○
多溴二苯醚(PBDE)	○	○	○	○

本表格依据SJ/T 11364-2014的限定浓度限制 ○:表示该有害物质在该部件所有材料中的含量均符合GB/T 26572-2012的限定浓度要求。 ×:表示该有害物质至少在该部件的某一基材中的含量超过GB/T 26572-2012的限定浓度要求。此表中所有名称中含“X”的部件均符合中国RoHS标准管理目录附录B物质应用清单的要求。此表中所有名称中含“X”的部件符合欧盟RoHS立法。注:环保使用期限的参考值取决于产品正常工作的温度和湿度等条件。 ○:标识的数字表示产品在正常使用状态下的环保使用期限为10年

**三包凭证**

1. 请妥善保管保修卡,以作维修时的凭证。

2. 保修期为产品购买之日起一年内。

3. 保修期内,本产品在日常使用情况下发生故障,经本公司直接核实,将免费提供维修和换新服务。

**以下情况恕不提供免费维修**

本公司实行保修年限之内的有限保修。属于下列情况的设备故障或损坏,不在有限保修之列,本公司不承担免费的维修义务;

1. 设备部件已经超出了有效的保修期;
2. 客户未按说明书的要求,错误的安装、保管及使用而造成的设备故障或损坏;
3. 非由本公司授权机构或人员拆卸而造成的设备故障或损坏;
4. 因意外因素或人为原因(包括但不限于操作失误、刮伤、搬运、磁磁、输入不合适的电压电流等)导致的设备故障或损坏;
5. 因自然灾害等不可抗力(如地震、火灾等)原因造成的设备故障或损坏。

**产品参数**

品 牌 : 几素 产品型号 : FBX  
产品名称 : 多功能迷你风筒+升级版  
输出电压 : 5.0V  $\approx$  2.0A Max  
额定容量 : 4800mAh(17.76Wh/3.7V)  
USB输出容量 : 3018mAh  
风扇功率 : 1.2W Max  
风速的快慢 : 3.0m/s MAX  
额定灯功率 : 0.3W  
额定灯电压 : 25lm  
风扇灯电压 : 3-4小时  
工作电压 : 约11-46小时 (根据不同档位/使用场景而定)

产品重量 : 180g  
产品尺寸 : 43.5(L)×41(W)×133(H)mm  
GB 4706.1-2005 GB 4706.27-2008  
移动电源执行标准 : GB/T 35590-2017

**包装内容**

多功能迷你风筒+升级版 \* 1  
Type-C 充电线 \* 1  
说明书 \* 1  
合格证  
检测单 01 Pass

**产品中有害物质的名称及含量**

物质名称	塑料件	金属件	橡胶件	PCB
铅(Pb)	○	○	○	×
汞(Hg)	○	○	○	○
镉(Cd)	○	○	○	○
六价铬(Cr(VI))	○	○	○	○
多溴联苯(PBB)	○	○	○	○
多溴二苯醚(PBDE)	○	○	○	○

本表格依据SJ/T 11364-2014的限定浓度限制 ○:表示该有害物质在该部件所有材料中的含量均符合GB/T 26572-2012的限定浓度要求。 ×:表示该有害物质至少在该部件的某一基材中的含量超过GB/T 26572-2012的限定浓度要求。此表中所有名称中含“X”的部件均符合中国RoHS标准管理目录附录B物质应用清单的要求。此表中所有名称中含“X”的部件符合欧盟RoHS立法。注:环保使用期限的参考值取决于产品正常工作的温度和湿度等条件。 ○:标识的数字表示产品在正常使用状态下的环保使用期限为10年

**So entfernen Sie die Batterie**

Bitte nehmen Sie die Batterie heraus, bevor Sie dieses Produkt entsorgen.

1. Klappen Sie das Produkt in den 90°-Zustand (siehe Abbildung 1);

1. Graben Sie das Ventilatorgehäuse mit Ihrer Figur aus (siehe ①);

2. Es kann mit der Hand gehalten werden, wenn Sie die Abdeckung um 180° aufklappen (siehe ②);

3. Er kann auf dem Schreibtisch sitzen, wenn Sie die Abdeckung auf 270° aufklappen (siehe ③);

**Lüfterbetrieb Status Beschreibung**

**● Ausgrabungsposition**

1. Graben Sie das Ventilatorgehäuse mit Ihrer Figur aus (siehe ①);

2. Es kann mit der Hand gehalten werden, wenn Sie die Abdeckung um 180° aufklappen (siehe ②);

3. Er kann auf dem Schreibtisch sitzen, wenn Sie die Abdeckung auf 270° aufklappen (siehe ③);

**Achtung**

● Wenn Sie die Gebläse über einen längeren Zeitraum auf Personen mit einem hohen Ausmaß an Lichtempfindlichkeit, insbesondere bei Kleinkindern und älteren Menschen.

● Dieses Produkt verwendet Lithium-Ionen-Batterien und hat keine Memory-Funktion. Eine Überladung oder Überentladung beeinträchtigt die Lebensdauer des Produkts. Bitte laden Sie es rechtzeitig auf und trennen Sie es nach dem vollständigen Aufladen vom Stromnetz.

● Berühren Sie den rotierenden Lüfterflügel nicht mit den Händen. Für Benutzer mit langem Haar halten Sie bitte Abstand, um zu verhindern, dass die Haare mit hineingezogen werden.

● Achten Sie darauf, dass sich die beiden Flügel überlappen, bevor Sie die Frontabdeckung wieder anbringen.

● 3. Geräteausfall oder -beschädigung durch unerwartete Faktoren oder menschliche Faktoren (einschließlich, aber nicht beschränkt auf Bedienungsfehler, Kratzer, Handhabung, Stöße, Einspeisung von unangelegener Spannung und Stromstärke usw.).

● 5. Geräteausfälle oder -schäden, die durch höhere Gewalt oder Naturkatastrophen verursacht werden.

**Eine kostenlose Wartung ist unter den folgenden Umständen nicht möglich**

Unsere Produkte unterliegen einer eingeschränkten Garantie innerhalb der Garantiezeit.

**Geräteausfälle oder -beschädigungen unter den folgenden Umständen fallen nicht unter die eingeschränkte Garantie, und das Unternehmen wird die Garantieverpflichtung nicht kostenlos übernehmen:**

1. Geräte oder Teile haben die gültige Garantiezeit überschritten.
2. Geräteausfall oder Schäden, die durch unsachgemäße Installation, Lagerung und Verwendung durch den Kunden verursacht wurden.
3. Geräteausfall oder Schäden, die durch nicht autorisierte Stellen oder Personal des Unternehmens verursacht wurden.
4. Geräteausfall oder -beschädigung durch unerwartete Faktoren oder menschliche Faktoren (einschließlich, aber nicht beschränkt auf Bedienungsfehler, Kratzer, Handhabung, Stöße, Einspeisung von unangelegener Spannung und Stromstärke usw.).
5. Geräteausfälle oder -schäden, die durch höhere Gewalt oder Naturkatastrophen verursacht werden.

**Produkt-Parameter**

Marke: JISULIFE  
Modell: FBX  
Produktname: JISULIFE Tragbarer, faltbarer Mini-Ventilator  
Ausgang: 5.0V  $\approx$  2.0A Max  
Eingang: 5.0V  $\approx$  2.0A Max  
Batteriekapazität: 4800mAh (17.76Wh/3.7V)  
USB-Nennausgangskapazität: 3018mAh  
Lüfterleistung: 1.2W Max  
Windgeschwindigkeit: 3m/s  
Beleuchtung Leistung: 0.3W  
Lichtstrom: 25lm  
Akku: Lithium-Ionen-Zelle  
Wiederaufladungszeit: 3-4 Stunden  
Batterielebensdauer: 13-46 Stunden (Dies ist abhängig von unterschiedlichen Windstärken und Nutzungsszenarien).  
Produktgewicht: 180g  
Produktgröße: 43.5(L) × 41(B) × 133(H) mm

**Paket-Inhalt:**

JISULIFE Tragbarer, faltbarer Mini-Ventilator \* 1  
Type-C Kabel \* 1  
Benutzerhandbuch \* 1  
Schlüsselband \* 1

**Product Overview**

1. 风扇主体

2. 扇叶

3. 开关键

4. 指示灯

5. Type-C 输入口

6. USB输出口

7. 风扇罩

8. 01

9. 02

10. 01

**Indicator Status:**

- The red light flickers slowly when you charge this product.
- The red light keeps on when this product is fully recharged and when you unplug the USB cable the red light turns off.
- The red light flickers quickly when the battery is less than 5%, and when the battery is out of power the light turns off.
- The red light keeps on when you use this product to charge devices like mobile phones.
- The indicator light is not on when this product is work as a fan or a flashlight.

**Function Description**

Under a low battery, this product may not work normally. In order to ensure normal operation, please charge the battery to enough power. And when this product work as a fan, the flashlight cannot work, and vice versa.

※When the battery is low, it is not enough to support the high gear, the fan will work at the low gear according to the remaining battery. ※This product has the current detection function, when external obstacles like fingers touch the blades, this product will instantly stop rotating in order to protect you. Then you can remove obstacles and restart the fan.

**Fan Operation Status Description**

1. Dig out the fan body with your fingure (See ①);

2. It can be hand held when you unfold the cover to 180° (See ②);

3. It can sit on the desk when you unfold the cover to 270° (See ③);

**Es gibt keine weitere Benachrichtigung, wenn das Handbuch und die Spezifikation dieses Produkts irgendwelche Änderungen haben, danke für das Verständnis.**

**Vue d' ensemble du produit**

1. 风扇主体

2. 扇叶

3. 开关键

4. 指示灯

5. Type-C 输入口

6. USB输出口

7. 风扇罩

8. 01

9. 02

10. 01

**Etat de l'indicateur:**

- La lumière rouge clignote lentement lorsque vous chargez ce produit.
- La lumière rouge reste allumée lorsque ce produit est entièrement rechargé et lorsque vous débranchez le câble USB, le voyant rouge s'éteint.
- Le voyant rouge clignote rapidement lorsque la batterie est inférieure à 5 %, et lorsque la batterie est éteinte, le voyant rouge s'éteint.
- La lumière rouge reste allumée lorsque vous utilisez ce produit pour charger des appareils comme les téléphones mobiles.
- Le voyant n'est pas allumé lorsque ce produit fonctionne comme un ventilateur ou une lampe de poche.

**Corps du ventilateur**

1. Déterminez le corps du ventilateur avec votre silhouette (voir ①);

2. Il peut être tenu à la main lorsque vous dépliez le capot à 180° (voir ②);

3. Il peut s'asseoir sur le bureau lorsque vous dépliez le couvercle à 270° (voir ③);

**Instructions de fonctionnement :**

**Bouton ON-OFF**

Appuyez brièvement sur cette touche pour allumer ce ventilateur, appuyez à nouveau pour accélérer vers le second, troisième mode de force de vent, encore pour éteindre, encore une fois le ventilateur s'allume. Appuyez longuement sur cette touche, la lampe de poche peut être allumée / éteinte.

**Description des fonctions :**

Sous une batterie faible, ce produit peut ne pas fonctionner normalement. Afin d'assurer un fonctionnement normal, veuillez recharger la batterie à une puissance suffisante.

Et lorsque ce produit fonctionne comme un ventilateur, la lampe de poche ne peut pas fonctionner, et vice versa.

※ Lorsque la batterie est faible, il ne suffit pas de soutenir l'engrenage haut, le ventilateur fonctionnera à l'engrenage bas en fonction de la batterie restante.

※ Ce produit a la fonction de détection actuelle, lorsque des obstacles externes comme les doigts touchent les lames, ce produit cessera instantanément de tourner afin de vous protéger. Ensuite, vous pouvez supprimer les obstacles et redémarrer le ventilateur.

**Description de l'état de fonctionnement du ventilateur**

1. Déterminez le corps du ventilateur avec votre silhouette (voir ①);

2. Il peut être tenu à la main lorsque vous dépliez le capot à 180° (voir ②);

3. Il peut s'asseoir sur le bureau lorsque vous dépliez le couvercle à 270° (voir ③);

**Como quitar la batería**

Ver en la imagen 2

**Estado de funcionamiento del ventilador**

**● Posición de Extracción**

1. Extraiga el cuerpo del ventilador con su figura (Ver ①);

2. Se puede sostener con la mano cuando se despliega la cubierta a 180° (Ver ②);

3. Puede colocarse en el escritorio cuando se despliega la cubierta a 270° (Ver ③);

**Como quitar la batería**

Ver en la imagen 2

**Estado de funcionamiento del ventilador**

**● Posición de Extracción**

1. Extraiga el cuerpo del ventilador con su figura (Ver ①);

2. Se puede sostener con la mano cuando se despliega la cubierta a 180° (Ver ②);

3. Puede colocarse en el escritorio cuando se despliega la cubierta a 270° (Ver ③);

**Position d'extraction**

1. Déterminez le corps du ventilateur avec votre silhouette (voir ①);

2. Il peut être tenu à la main lorsque vous dépliez le capot à 180° (voir ②);

3. Il peut s'asseoir sur le bureau lorsque vous dépliez le couvercle à 270° (voir ③);

**Comment retirer la batterie**

Veuillez retirer la batterie avant de jeter ce produit.

1. Déplier ce produit à l'état 90° (voir image 1);

1. Utilisez un outil pour décrocher le couvercle et retirer la batterie, et éliminez-la en toute sécurité, conformément aux réglementations du lieu de vente (voir image 2).

2. Utilisez un outil pour décrocher le couvercle et retirer la batterie, et éliminez-la en toute sécurité, conformément aux réglementations du lieu de vente (voir image 2).

3. Utilisez un outil pour décrocher le couvercle et retirer la batterie, et éliminez-la en toute sécurité, conformément aux réglementations du lieu de vente (voir image 2).

**Comment retirer la batterie**

Veuillez retirer la batterie avant de jeter ce produit.

1. Déplier ce produit à l'état 90° (voir image 1);

1. Utilisez un outil pour décrocher le couvercle et retirer la batterie, et éliminez-la en toute sécurité, conformément aux réglementations du lieu de vente (voir image 2).

2. Utilisez un outil pour décrocher le couvercle et retirer la batterie, et éliminez-la en toute sécurité, conformément aux réglementations du lieu de vente (voir image 2).

3. Utilisez un outil pour décrocher le couvercle et retirer la batterie, et éliminez-la en toute sécurité, conformément aux réglementations du lieu de vente (voir image 2).

**Attention**

● Le fait de diriger le ventilateur vers des personnes dont le débit d'air est élevé pendant une longue période causera de l'inconfort, surtout chez les nourrissons et les personnes âgées.

● Ce produit utilise des batteries lithium-ion et n'a aucune fonction de mémoire. La surcharge ou la surcharge affectera la durée de vie du produit. Veuillez charger à temps et débrancher l'alimentation après avoir complètement chargé.

● Lorsque le ventilateur fonctionne, les pales du ventilateur tournent à grande vitesse. Par conséquent, il est strictement interdit d'étendre des corps étrangers dans le ventilateur, sinon le ventilateur peut être endommagé.

● Comme ce produit n'est pas un jouet pour enfants, les enfants de moins de 14 ans devraient l'utiliser sous la garde d'un tuteur.

● Ne pas utiliser trop de force lors du réglage manuel du ventilateur.

● Ne pas extruder, démonter la batterie ou la laisser dans un environnement à haute température (60°C et plus) pendant une longue période, sinon cela peut avoir un risque de fuite ou d'explosion.

**La maintenance gratuite n'est pas disponible dans les circonstances suivantes**

Nos produits sont soumis à une garantie limitée pendant la période de garantie. Par conséquent, il est strictement interdit d'étendre des corps étrangers dans l'équipement dans les circonstances suivantes ne sont pas couverts par la garantie limitée, et la Société n'assumera pas l'obligation de garantie gratuitement.

**Si l'utilisateur utilise l'adaptateur d'alimentation pour se recharger, il doit obtenir la certification nationale obligatoire de la CCC avant de pouvoir l'utiliser.**

● Ne pas utiliser ce produit pendant le chargement.

● Ne touchez pas la lame du ventilateur rotatif avec les mains. Pour les utilisateurs ayant de longs cheveux, veuillez garder des distances pour éviter les poils en cause.

● Assurez-vous que les deux lames se chevauchent avant de replacer le capot avant.

● Veuillez retirer la fiche d'alimentation avant de nettoyer le produit.

● Ne pas allumer la lampe de poche directement dans les yeux pour des raisons de sécurité.

**La maintenance gratuite n'est pas disponible dans les circonstances suivantes**

Nos produits sont soumis à une garantie limitée pendant la période de garantie. Par conséquent, il est strictement interdit d'étendre des corps étrangers dans l'équipement dans les circonstances suivantes ne sont pas couverts par la garantie limitée, et la Société n'assumera pas l'obligation de garantie gratuitement.

**Si l'utilisateur utilise l'adaptateur d'alimentation pour se recharger, il doit obtenir la certification nationale obligatoire de la CCC avant de pouvoir l'utiliser.**

● Ne pas utiliser ce produit pendant le chargement.

● Ne touchez pas la lame du ventilateur rotatif avec les mains. Pour les utilisateurs ayant de longs cheveux, veuillez garder des distances pour éviter les poils en cause.

● Assurez-vous que les deux lames se chevauchent avant de replacer le capot avant.

● Veuillez retirer la fiche d'alimentation avant de nettoyer le produit.

● Ne pas allumer la lampe de poche directement dans les yeux pour des raisons de sécurité.

**La maintenance gratuite n'est pas disponible dans les circonstances suivantes**

Nos produits sont soumis à une garantie limitée pendant la période de garantie. Par conséquent, il est strictement interdit d'étendre des corps étrangers dans l'équipement dans les circonstances suivantes ne sont pas couverts par la garantie limitée, et la Société n'assumera pas l'obligation de garantie gratuitement.

**Capacité de la batterie : 4800mAh (17.76Wh/3.7V)**

**Capacité de sortie nominale USB : 3018mAh**

**Puissance du ventilateur : 1.2 W max**

**Température de recharge : 3-4 heures**

**Puissance d'éclairage : 0,3 W**

**Pile: Pile au lithium-ion**

**Temps de recharge : 3-4 heures**

**Autonomie de la batterie : 11-46 heures (Cela est soumis à l'énergie du vent différent et scénarios utilisation)**

**Poids du produit : 180g**

**Dimension du produit : 43.5 (L) 41 (L) 133 (H) mm**

**Contenu du pack :**

JISULIFE Mini ventilateur portable pliable \* 1  
Manuel d'utilisation \* 1  
Manuel \* 1

**Es gibt keine weitere Benachrichtigung, wenn das Handbuch und die Spezifikation dieses Produkts irgendwelche Änderungen haben, danke für das Verständnis.**

**Parámetros del producto**

Marca: JISULIFE  
Modelo: FBX  
Nombre del producto: Mini ventilador portable plegable JISULIFE  
Salida: 5.0V  $\approx$  2.0A max  
Entrada: 5.0V  $\approx$  2.0A max  
Entrada: 5.0V  $\approx$  2.0A max

**Descrizione del Prodotto**

Prendere brevemente questo tasto per accelerare il ventilatore, premere di nuovo per passare rapidamente alle modalità di intensità dell'aria di potenza maggiore, di nuovo per spegnere. Premendo ancora una volta il ventilatore si riaccende. Premere a lungo questo tasto, la torcia può essere accesa/spenta.

**Indicatore LED di stato:**

- La spia rossa lampeggia lentamente quando il prodotto è in carica.
- La spia rossa rimane accesa quando questo prodotto è completamente carico. Quando il cavo USB viene scollegato la spia rossa si spegne.
- La spia rossa lampeggia rapidamente quando la batteria è inferiore al 5%; quando la batteria è spenta la spia si spegne.
- La spia rossa rimane accesa quando si utilizza questo prodotto per caricare dispositivi come telefoni cellulari.
- La spia non è accesa quando il prodotto viene usato come ventilatore o torcia.

**Descrizione Stato Funzionamento Ventola**

**● Posizione di Estrazione**

1. Estrai il corpo della ventola con la tua figura (vedere ①);

2. Può essere tenuto in mano quando si apre il coperchio a 180° (vedere ②);

3. Può essere posizionato sulla scrivania quando si apre il coperchio a 270° (vedere ③);

**Come rimuovere la batteria**

Si prega di rimuovere la batteria prima di gettare questo prodotto.

1. Aprire questo prodotto allo stato di 90° (vedere la figura 1);

1. Estrai il corpo della ventola con la tua figura (vedere ①);

2. Può essere tenuto in mano quando si apre il coperchio a 180° (vedere ②);

3. Può essere posizionato sulla scrivania quando si apre il coperchio a 270° (vedere ③);

**Con una batteria scarica, questo prodotto potrebbe non funzionare normalmente. Per garantire il normale funzionamento, caricare la batteria a una potenza sufficiente.**

Quando questo prodotto è in funzione come ventilatore, la torcia non può funzionare e viceversa.

● Quando la batteria è scarica, non è sufficiente per supportare un'intensa operazione, la ventola funzionerà al minimo in base alla batteria rimanente.

● Questo prodotto ha la funzione di rilevamento della corrente, quando ostacoli esterni come le dita toccano le ventole, questo prodotto smetterà immediatamente di ruotare per garantire protezione. Puoi quindi rimuovere gli ostacoli e riavviare la ventola.

**Descrizione Stato Funzionamento Ventola**

**● Posizione di Estrazione**

1. Estrai il corpo della ventola con la tua figura (vedere ①);

2. Può essere tenuto in mano quando si apre il coperchio a 180° (vedere ②);

3. Può essere posizionato sulla scrivania quando si apre il coperchio a 270° (vedere ③);

**Come rimuovere la batteria**

Si prega di rimuovere la batteria prima di gettare questo prodotto.

1. Aprire questo prodotto allo stato di 90° (vedere la figura 1);

1. Estrai il corpo della ventola con la tua figura (vedere ①);

2. Può essere tenuto in mano quando si apre il coperchio a 180° (vedere ②);

3. Può essere posizionato sulla scrivania quando si apre il coperchio a 270° (vedere ③);

**Con una batteria scarica, questo prodotto potrebbe non funzionare normalmente. Per garantire il normale funzionamento, caricare la batteria a una potenza sufficiente.**

Quando questo prodotto è in funzione come ventilatore, la torcia non può funzionare e viceversa.

● Quando la batteria è scarica, non è sufficiente per supportare un'intensa operazione, la ventola funzionerà al minimo in base alla batteria rimanente.

● Questo prodotto ha la funzione di rilevamento della corrente, quando ostacoli esterni come le dita toccano le ventole, questo prodotto smetterà immediatamente di ruotare per garantire protezione. Puoi quindi rimuovere gli ostacoli e riavviare la ventola.

**Descrizione Stato Funzionamento Ventola**

**● Posizione di Estrazione**

1. Estrai il corpo della ventola con la tua figura (vedere ①);

2. Può essere tenuto in mano quando si apre il coperchio a 180° (vedere ②);

3. Può essere posizionato sulla scrivania quando si apre il coperchio a 270° (vedere ③);

**Come rimuovere la batteria**

Si prega di rimuovere la batteria prima di gettare questo prodotto.

1. Aprire questo prodotto allo stato di 90° (vedere la figura 1);

1. Estrai il corpo della ventola con la tua figura (vedere ①);

2. Può essere tenuto in mano quando si apre il coperchio a 180° (vedere ②);

3. Può essere posizionato sulla scrivania quando si apre il coperchio a 270° (vedere ③);

**Con una batteria scarica, questo prodotto potrebbe non funzionare normalmente. Per garantire il normale funzionamento, caricare la batteria a una potenza sufficiente.**

Quando questo prodotto è in funzione come ventilatore, la torcia non può funzionare e viceversa.

● Quando la batteria è scarica, non è sufficiente per supportare un'intensa operazione, la ventola funzionerà al minimo in base alla batteria rimanente.

● Questo prodotto ha la funzione di rilevamento della corrente, quando ostacoli esterni come le dita toccano le ventole, questo prodotto smetterà immediatamente di ruotare per garantire protezione. Puoi quindi rimuovere gli ostacoli e riavviare la ventola.

**Descrizione Stato Funzionamento Ventola**

**● Posizione di Estrazione**

1. Estrai il corpo della ventola con la tua figura (vedere ①);

2. Può essere tenuto in mano quando si apre il coperchio a 180° (vedere ②);

3. Può essere posizionato sulla scrivania quando si apre il coperchio a 270° (vedere ③);

**Come rimuovere la batteria**

Si prega di rimuovere la batteria prima di gettare questo prodotto.

1. Aprire questo prodotto allo stato di 90° (vedere la figura 1);

1. Estrai il corpo della ventola con la tua figura (vedere ①);

2. Può essere tenuto in mano quando si apre il coperchio a 180° (vedere ②);

3. Può essere posizionato sulla scrivania quando si apre il coperchio a 270° (vedere ③);

**Con una batteria scarica, questo prodotto potrebbe non funzionare normalmente. Per garantire il normale funzionamento, caricare la batteria a una potenza sufficiente.**

Quando questo prodotto è in funzione come ventilatore, la torcia non può funzionare e viceversa.

● Quando la batteria è scarica, non è sufficiente per supportare un'intensa operazione, la ventola funzionerà al minimo in base alla batteria rimanente.

● Questo prodotto ha la funzione di rilevamento della corrente, quando ostacoli esterni come le dita toccano le ventole, questo prodotto smetterà immediatamente di ruotare per garantire protezione. Puoi quindi rimuovere gli ostacoli e riavviare la ventola.

**Descrizione Stato Funzionamento Ventola**

**● Posizione di Estrazione**

1. Estrai il corpo della ventola con la tua figura (vedere ①);

2. Può essere tenuto in mano quando si apre il coperchio a 180° (vedere ②);

3. Può essere posizionato sulla scrivania quando si apre il coperchio a 270° (vedere ③);

**Come rimuovere la batteria**

Si prega di rimuovere la batteria prima di gettare questo prodotto.

1. Aprire questo prodotto allo stato di 90° (vedere la figura 1);

1. Estrai il corpo della ventola con la tua figura (vedere ①);

2. Può essere tenuto in mano quando si apre il coperchio a 180° (vedere ②);

3. Può essere posizionato sulla scrivania quando si apre il coperchio a 270° (vedere ③);

**Con una batteria scarica, questo prodotto potrebbe non funzionare normalmente. Per garantire il normale funzionamento, caricare la batteria a una potenza sufficiente.**

Quando questo prodotto è in funzione come ventilatore, la torcia non può funzionare e viceversa.

● Quando la batteria è scarica, non è sufficiente per supportare un'intensa operazione, la ventola funzionerà al minimo in base alla batteria rimanente.

● Questo prodotto ha la funzione di rilevamento della corrente, quando ostacoli esterni come le dita toccano le ventole, questo prodotto smetterà immediatamente di ruotare per garantire protezione. Puoi quindi rimuovere gli ostacoli e riavviare la ventola.

**Descrizione Stato Funzionamento Ventola**</